



برخورد جدی با احتکار

رئیس پلیس امنیت اقتصادی کشور گفت با کوچکترین تخلف مثل احتکار و گرانفروشی برخورد می‌کنیم. سردار حسین رحیمی با تأکید بر فعالیت مستمر گشت‌های پلیس تأکید کرد که پلیس امنیت اقتصادی با کوچکترین تخلفات در این زمینه برخورد جدی خواهد کرد.



آسیب به دانشکده داروسازی شیراز در پی تجاوز آمریکایی - اسرائیلی

رئیس دانشکده داروسازی دانشگاه علوم پزشکی شیراز، از آسیب به دانشکده داروسازی این شیراز در پی حملات جنایتکارانه آمریکایی - اسرائیلی خبر داد. به گفته امیر آزادی این حملات روز یکشنبه گذشته رخ داد و بخش‌هایی از دانشکده دچار آسیب شده است.

نگاه

مردم عادی ۸۵ درصد قربانیان دشمن

آخرین آمار ارائه شده از سوی اورژانس استان تهران از این حکایت دارد که ۸۵ درصد از افرادی که در جریان حملات بزدلانه دشمن مصدوم شده و خدمات اورژانسی دریافت کرده‌اند، مردم عادی از جمله کودکان و زنان بوده‌اند. در این داده‌ها آخرین آمار شهدای استان تهران و امداد رسانی‌های انجام شده از سوی اورژانس را مرور کرده‌ایم.



نقطه شهر تهران هدف حملات دشمن امداد رسانی کرده‌اند. قرار گرفته که نیروهای اورژانس در آنجا

نقطه در استان تهران هدف حملات دشمن قرار گرفته است.

مصدوم از ابتدای جنگ تا کنون خدمات اورژانسی دریافت کرده‌اند.

مصدوم به مراکز درمانی در سراسر استان تهران منتقل شده‌اند.

درصد قربانیان و مصدومان حملات دشمن مردم عادی از جمله کودکان و زنان هستند.

کودک زیر ۲ ماهه تا ۱۲ ساله در استان تهران در حملات دشمن شهید شده‌اند.

نوجوان کمتر از ۱۸ ساله در شهرهای مختلف کشور شهید شده‌اند.

نفر از مدافعان سلامت در شهرهای مختلف کشور شهید شده‌اند.

نفر از دانش آموزان و معلمان در سراسر کشور شهید شده‌اند.

نفر در استان تهران تا کنون به شهادت رسیده‌اند.

نیروهای انتظامی و امنیتی هشدار داده‌اند که با هر گونه تلاش ضد امنیتی با شدت برخورد می‌کنند

چهارشنبه سوری؛ اسم رمز آشوب

گزارش

گروه حوادث | شانزده روز پس از آغاز جنگ

دشمن آمریکایی - صهیونی علیه کشورمان این بار قرار است دشمن عوامل داخلی اش را به بیانه چهارشنبه سوری به میدان بفرستد. اما در این شرایط چه باید کرد و نیروهای انتظامی و امنیتی چه تدابیری برای دفاع از مردم اندیشیده‌اند؟ به گزارش همشهری، در روزهای اخیر جریان سلطنت طلب که از جمله دشمنان به کشور سرخوش شده و به دنبال فرصتی برای عرض اندام است در فراخوانی گسترده از هوادارانش خواسته تا شب چهارشنبه سوری در خیابان‌ها با دشمن خارجی همصدایی کنند. این در حالی است که این شبها میدان و خیابان‌های اصلی کشور جولانگاه مردم انقلابی است. با این حال در شرایط فعلی کشور ضروری است تا خانواده‌ها، با آگاهی و مسئولیت، از هر گونه تجمع و آتش‌بازی در چهارشنبه سوری خودداری کنند.

چه باید کرد؟

دشمنان و گروه‌های نفوذی ممکن است از تجمعات و آتش‌بازی برای ایجاد ناامنی، خرابکاری و سوءاستفاده‌های خرابکارانه بهره‌برداری کنند، که می‌تواند منجر به حوادث ناگوار شود. در صورت بروز حوادث و آتش‌سوزی‌های ناشی از آتش‌بازی، نیروهای آتش‌نشانی و امدادی مجبور به خاموش کردن آتش‌ها می‌شوند، که این گروه در شرایط حساس جنگی کشور نیاز است برای مقابله با خسارات جانی ناشی از انفجارهای بمب و تهدیدات امنیتی امداد رسانی انجام دهند. از سوی دیگر سسر و صدای زیاد و تصور وقوع انفجار یا حوادث ترسناک، می‌تواند اضطراب و استرس را در شرایط جنگی در جامعه ایجاد و احساس ناامنی و ترس مضاعف را در مردم تقویت کند. نتیجه، خانواده‌ها و شهروندان باید با هوشیاری و مسئولیت‌پذیری از هر گونه تجمع و آتش‌بازی در این روز خودداری کرده، تا امنیت و سلامت خود و جامعه حفظ شود. آگاهی و رعایت هشدارها، کلید عبور از این مناسبت با کمترین آسیب است.

آمدگی پلیس در برابر دشمنان داخلی

در حالی که نیروهای مسلح در حال دفاع از کشور و ضربه زدن به

منافع دشمن هستند نیروهای انتظامی و امنیتی نیز با جدیت از امنیت کشور ما پاسداری می‌کنند. سردار احمد ضارادان، فرمانده فراجا در این باره گفت: در این بین، چند دسته افراد وجود دارند، عده‌ای غافلین؛ چندین هزار نفر با بیایمک، عمل خود را کنار گذاشتند. تعدادی از این افراد تکراری هستند و چیزی بالغ بر ۵۰۰ نفر از آنها را دستگیر کردیم و از این بین ۲۵۰ نفر کیس مهم بودند که اطلاعات را به دشمن، می‌دادند، با گرهک‌ها تماس داشتند و از مکان‌های مورد اصابت تصویر، می‌گرفتند و برای دشمن ارسال می‌کردند.

در بین این ۲۵۰ نفر، ۲۰ کیس خیلی مهم شامل یک گروه جاسوسی بود که در ۳ استان متلاشی شدند. متأسفانه این افراد اطلاعات و گرای یکی از شرکت‌های خصوصی را ارسال کرده بودند که مورد اصابت قرار گرفت. در این بین تعدادی از رابطین مالی که از منابع خود پول می‌گرفتند و بین وطن فروشان تقسیم و توزیع می‌کردند، نیز دستگیر شدند. همچنین کسانی که با ارسال مکان‌ها از موقعیت‌های امن‌کن با تهیه فیلم، به دشمن اطلاعات می‌دادند، نیز دستگیر شدند. سردار ارادان ادامه داد: پلیس در همه شرایط به وظایف خود عمل می‌کند. نزدیک به ۳۰ سارق، شرور و کسانی که می‌خواستند از این فضا سوءاستفاده و بروز و ظهور کنند به ضرب شلیک همکارانم زمینگیر شدند و این مهم چنان ادامه دارد.

۶۶ دستور مصدوم‌ها عناصر همکار با دشمن

در شرایطی که دفاع از کشورمان در جبهه‌های مختلف ادامه دارد، رئیس دستگاه قضایی دستور داد تا اموال عناصر همکار با دشمن متجاوز در خارج و داخل کشور مطابق قانون مصدوم شود. حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژدای گفت: اعلام کرده‌ایم عناصری از ایرانیان که خارج از کشور با دشمن متجاوز به انحاء مختلف همکاری می‌کنند، با مصدوم‌ها مواجه می‌شویم؛ تأکید می‌کنیم که در پیشبرد این مقوله تسریع صورت گیرد و با لحاظ جوانب قانونی، در قبال آن اطلاع‌رسانی مقتضی نیز صورت گیرد. این قضیه به‌ویژه در قبال عناصری با سرعت صورت گیرد که از پول این مردم و مملکت، ثروت اندوخته‌اند و احياناً چهره شده‌اند و حالا با دشمن متجاوز به مردم، همکاری و همصدایی می‌کنند. رئیس عدلیه عنوان کرد: در اجرای احکام قطعی صادر شده در قبال آن دسته از عناصری که در شرایط جنگی و اغتشاشات،



مر تکب جنایت شده‌اند و به دشمن متجاوز وابستگی داشته‌اند، نباید تعلل و مماشات کنیم؛ اجرای سریع و قاطع این احکام قانونی، البته با لحاظ همه جوانب و بیوسنت‌ها، علاوه بر آنکه خواست و مطالبه مردم است، یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر در امر تقویت بازدارندگی است. قاضی القضاات خاطرنشان کرد: در ماده یک قانون «تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم علیه امنیت و منافع ملی»، مجازات مصدوم‌ها و اشد مجازات برای هر گونه اقدام عملیاتی و هر گونه فعالیت اطلاعاتی یا جاسوسی به نفع رژیم صهیونیستی یا گروه‌ها و دولت‌های متخاصم از جمله دولت ایالات متحده امریکا قید شده است. این ماده قانونی به‌ویژه آنکه در شرایط جنگی مورد تجاوز قرار گرفتن از سوی رژیم صهیونیستی و آمریکا قرار داریم، باید به وضوح و تکرار و تشریح و تبیین شود.

خبر

از جانبازی تا شهادت



یکی از شهدای حملات اخیر دشمن به کشورمان، محسن گودرزی، بسیجی ۴۱ ساله بود که حدود یک ماه قبل تر و در جریان حوادث دی ماه در حمله آشوبگران به شدت مجروح شده بود.

به گزارش همشهری، حملات هوایی بعدازظهر ۱۲ اسفندماه به شهرستان بروجرد در استان لرستان باعث شهادت تعدادی از هموطنانمان شد که یکی از آنها شهید محسن گودرزی بود. برادر شهید در گفت و گو با همشهری می‌گوید: روز حادثه محسن در یکی از ایست‌های پارسی‌ها حضور داشت که خبر رسید به اطراف شهر حمله موشکی شده است. او و همکارانش برای انجام کارهای لازم به سرعت راهی مقر بسیج شدند و در آنجا حضور داشتند تا اینکه بعدازظهر، محسن در حالی که خسته شده بود به یکی از اتاق‌ها رفت که کمی استراحت کند. اما در همان لحظه بود که موشک‌های دشمن به مقر بسیج اصابت کرد و برادرم در این حادثه به شهادت رسید.

وی ادامه می‌دهد: من در مغازه‌ام بودم که از ماجرا باخبر شدم. وقتی به محل حادثه رسیدیم، ساختمان کاملاً آوار شده بود. نیروی امدادی پس از آواربرداری پیکر برادرم را بیرون کشیدند اما او در همان لحظه موشک شهید شده بود. برادر شهید گودرزی می‌گوید: محسن حدود یک ماه قبل تر و در حوادث دی‌ماه به شدت مجروح شده بود. در شب حادثه، برادرم در یکی از میادین شهر حضور داشت که متوجه شد عده‌ای آشوبگر به دوستش حمله کرده‌اند. او برای کمک به دوستش به سمت او رفت اما آشوبگران به برادرم نیز حمله کردند و چندین ضربه چاقو به او زدند. طوری که چند روز در بیمارستان بود اما به رغم اینکه آسیب زیادی دیده بود، همچنان به فعالیت در بسیج ادامه داد تا اینکه در نهایت در حمله هوایی دشمن به شهادت رسید.

به گفته برادر محسن، شهید گودرزی شغل آزاد داشت و زمانی به شهادت رسید که او و همسرش در انتظار تولد دومین فرزندشان بودند. وی توضیح می‌دهد: برادرم یک دختر دخت حدوداً ۱۶ ساله دارد و قرار بود حدود ۵ ماه دیگر دومین فرزندشان که او هم دختر است به دنیا بیاید. برادرم برای تولد فرزندش لحظه شماری می‌کرد اما پیش از اینکه شاهد تولد او باشد به شهادت که آرزوی همیشگی‌اش بود رسید.

مکتب

رعایت ایمنی پیش و پس از حادثه

گفت و گو با یکی از اعضای داوطلبان واکنش اضطراری محلات در شرایط حادثه چه واکنش‌هایی باید نشان دهیم تا جان خود و نزدیکانمان را حفظ کنیم؟ چه آموزش‌هایی در زمان پیش از بحران باید داده شود تا شهروندان برای مقابله با حوادث آماده شوند؟ مدارس، سبای محله‌ها و دیگر مکان‌های عمومی چه نقشیتی در ارائه آموزش‌های همگانی دارند؟ بهنام حضرتی عضو دوام (داوطلب واکنش اضطراری محلات) در این باره به همشهری می‌گوید: شهروندان باید پیش از حادثه شیشه‌های پنجره را با چسب زدن مقاوم کنند. در فضای مجازی هم توصیه‌هایی درباره چگونگی چسب زدن به شیشه‌ها وجود دارد.

در خانه خودشان محل امن که از شیشه‌های بزرگ و لوسترهای سنگین دور باشند را مشخص کنند. او درباره بیماران مناطق مسکونی بیان می‌کند: در شرایط وقوع حادثه یک موضوع شرایط فیزیکی را درمیان بکنی بگیری در هنگام شنیدن صدای انفجار و اینجا سمت پنجره‌ها و پشت بام نروند. همچنین از دیوارهای سمت خیابان به سمت نقاط داخلی تر ساختمان پناه ببرند. یک موضوع دیگر هم نکات روانی است. توصیه می‌شود که اعضای خانواده در این شرایط با هم صحبت کنند و از بیان احساسات و ترس خودداری نکنند. ساعات پس از بمباران هم نیازمند دقت به نکات دیگری است. حضرتی می‌گوید: مردم نباید به سمت مراکز بمباران شده بروند زیرا ممکن است آن مرکز دوباره هم مورد حمله قرار گیرد چنانکه در وقایع اخیر این اتفاق روی داد. هجوم جمعیت مسیر دسترسی امدادگران را هم مسدود می‌کند. او تأکید می‌کند: کمک‌های اولیه برای کنترل شرایط مصدومان و حفظ جان آن‌ها تا هنگام رسیدن نیروهای امدادی خیلی اهمیت دارد. چند روز پیش در شمال تهران محدوده‌های مورد اصابت قرار گرفته بود با خانواده‌های روبرو شدیم که آموزش‌های ۸ ساعته دوام را فرا گرفته بودند. این خانواده در اطراف محل انفجار زندگی می‌کردند و رعایت آموزش‌ها و پیشگیری‌ها باعث شده بود که جان آن‌ها حفظ شود. حضرتی درباره آمادگی‌های پیش از حادثه نیز به داشتن کوله زندگی یا کوله نجات اشاره می‌کند و می‌گوید: برخی قلام سبک اما مهم را باید در دسترس خودشان داشته باشند. کیف کمک‌های اولیه می‌تواند برای مشکلاتی مانند کنترل خونریزی یا شکستگی‌ها کارساز باشد. لباس‌های مناسب فصل، ابزارهای چند کاره، جیره غذایی خشک سبک، مدارک هویتی به صورت چاپ شده و هم‌روی فلش، چراغ قوه، پتوی نجات و اگر داروی خاصی مصرف می‌کنند حتماً آن را هم در کوله نجات قرار دهند. احتیاجات کودکان و سالمندان را هم باید در این کوله قرار دهند.

نهاد آموزش عالی کشور محسوب می‌شد و استادان آن نقش مؤثری در طرح‌ریزی عملیات‌های بزرگ جنگ تحمیلی هشت ساله ماندن نامن‌انقلابی (ع)، طریق‌القدس، فتح‌المبین، کربلای ۶ و والفجر ۴ ایفا کردند.



اتاق جنگ

نمی‌دانم این ساختمان، خانه عبدالحسین تیمورتاش، در شمال باغشاه (میدان حر کنونی) پس از حمله سحرگاه نیمه اسفند متجاوزان بیگانه هنوز سر جایش هست یا نه. عمارت کلاه‌فرنگی که هشتادسال ستاد فرماندهی دانشگاه جنگ (دافوس) ارتش

از آن به که کشور به دشمن دهیم

پنج تکه از دو هفته جنگ تحمیلی

مادند یا رفتن

همه‌اش به خودم می‌گویم ما چه فرقی داریم با بقیه که مانند در شهرشان و رفتند. البته نه این که هر کس را که رفت شصت‌هفتاد کنیم که به قول قرآن: «الَّذِينَ تُوَفَّقُوا عَلَى الْإِيمَانِ لَمَّا كُنْتُمْ فِي الْأَرْضِ لَمْ تَكُنْ أَرْضَ اللَّهِ وَأَسْعَىٰ فَتُهَاجِرُوا» (سوره نساء، آیه ۹۷) که برای حفظ جان، اگر هجرت لازم باشد، باید رفت. رفتن یا ماندن یک انتخاب است و هر کس هر یک را برگزیند در وطن دوستی و میهن‌خواهی‌اش تردید و تشکیک نیست. تصمیم گرفتیم و قصد کردیم بممان و با یستم پای کار ایران. آن‌کس که به جایی دیگر رفته نیز، همه تا بن دندان دوستش داریم، غمناش را می‌خوریم و از هیچ کوششی برایش مدانه و مضایقه نخواهیم کرد. در هر جای گیتی که باشیم؛ چه در میدان و چه در دیپلماسی، چه در امدادگری و چه در اطلاع‌رسانی. به دو گانه‌سازی‌های تفرقه‌افکنانه مادند یا رفتن توجهی نکنیم و کنار هم بمانیم تا پایالم.

بیم و امید

به این عکس پس از موشک‌باران یازدهم اسفند به حوالی میدان فردوسی نگاه کنید؛ بیم و امید، خوف و رجاء، از سرور و پیش می‌بارد و می‌ریزد. پایین عکس اگر چه شهیدانی خوابانده‌شده کنار هم در جوفی را نشان می‌دهد اما بالایش جوانی خاک‌آلود و صدمه‌دیده است که ضمن صحبت با تلفن همراهش برای رساندن خبر سلامتی، دستش را به نشانه پیروزی بالا گرفته است. اگر این قاب، در عین آن بیم از مرگ، امید در خود ندارد پس چه دارد. و ما مردم چقدر نیاز داریم در این روزها که مرگ احاطه‌مان کرده و غم ما را در محاصره گرفته، کسوروی امیدی در دل خود ندهد نگاه داریم.

امید این روزها در دل مناطق مرکزی شهر تهران موج می‌زند آنجا که مردم با همدلی هوای همدیگر را دارند. ناوانی‌ان رایگان به نیروهای امدادی می‌دهد و زنان محلی برای ماموران ایست و بازرسی غذا و اطواری درست می‌کنند و می‌برند.

بی‌گناه اجباری

تاریخ ایران پر است از رزم‌های بسیار تحمیل شده که مظلوم‌ترین قربانیان‌اش، سربازان‌اند. اما شاید کمتر کسی گمان می‌کرد در یکصدمین سال تصویب «قانون خدمت نظام اجباری»، خون سربازان و وظیفه‌ای، غریبانه و دور از خانه و خانواده، بی‌هیچ قصور و تقصیری، بر زمین ریخته شود و دست روزگار البته شهید وطن‌شان کند. آنان که وقتی دفترچه اعزام به خدمت بر می‌کردند، برای بدش هزار روز داشتند، کاری راه بیندازند یا از دوام کنند یا ادامه تحصیل دهند. یکی‌شان همین جوان ناکام است، سرباز شهید مهدی شعبانی، و این چهره‌فانان و گریبان‌پدر و مادر و خواهرش. اما چه باک که نام این لاله‌سرخ پرور شده تا بد بر تارک این سرزمین می‌درخشد.

